

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA TODIREȘTI  
PRIMĂRIA**

**Nr. 10095 din 5 decembrie 2022**

**Dosar nr.2/S/2022**

**PROCES - VERBAL**  
*încheiat astăzi 5 decembrie 2022*

Subsemnatul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava, am procedat astăzi data de mai sus la afișarea, procesului-verbal al ședinței consiliului local din data de 16 noiembrie 2022

**SECRETAR GENERAL ,**

**Tipa Emilian**

**TE/TE**

**Ex.2**

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA TODIREȘTI**  
**Consiliul local**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi, 16 noiembrie 2022, în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 113 din 14 noiembrie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, incluzând și pe domnul Bejinari Constantin, viceprimarul comunei. Lipsesc nemotivat domnul consilier Sahlean Radu-Florin.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești și domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești.

Domnul Bumbac Gheorghe, președinte de ședință ales în condițiile art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, dă cuvântul primarului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar Bocancea Mugurel a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

1. **Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din data de 31 octombrie 2022.**

Prezintă: secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Todirești, județul Suceava înregistrat sub nr. 21/PHCLT din 11.11.2022.

**Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, urbanism și turism**

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare, rapoartul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexa la proiectul de hotărâre.

**Domnul președinte de ședință Bumbac Gheorhe întreabă dacă mai sunt alte probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.**

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorilor materiale din Hotărârea Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava nr. 41 din 14 iunie 2022, pentru aprobarea vânzării, prin licitație publică a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava

**Nefiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi, inclusiv**

**Proiectul propus de domnul primar.**

**Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei Todirești, județului Suceava, din data de 31 octombrie 2022.**

**Domnul consilier Bumbac Gheorghe, arată că în procesul verbal s-a strecurat o greșeală de redactare în sensul că domnul consilier Trandafir Ilie-Dorel l-a propus pe domnul consilier Pentilescu Costel, iar domnul consilier Picler Constantin l-a propus pe domnul consilier Bocancea Niculai.**

**Domnul secretar general arată că a luat la cunoștință urmând a îndrepta eroarea materială.**

**Nemaifiind alte probleme de ridicat sau obiecțiuni, domnul președinte de ședință l-a supus la vot.**

**Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere procesul verbal a fost aprobat.**

**Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Todirești, județul Suceava, pe anul 2022. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.**

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

- 1. Domnul viceprimar, arată că s-a greșit proiectul cu apa, s-a greșit evaluarea la proiect, cu țevi îngropate fără nici o noimă, balast excavat de lângă fântâni, trebuia dat drumul la apă măcar în satul Costâna.**
- 2. Domnul consilier Avram Vasile, tot ce s-a făcut s-a făcut cu aprobarea de la minister, cu suplimentare de la 4 la 6 puțuri.**
- 3. Domnul primar, arată că aducțiunea cu apă este o lucrare începută prost, ca și grădinița la Costâna, școlile de la Costâna, Părhăuți, Soloneț și Todirești. La aducțiunea cu apă s-a lucrat fără avize. De abia acuma s-a revăzut și refăcu proiectul pentru lucrări și obținerea avizelor.**
- 4. Domnul consilier Ignat Vasilică-Petru, întreabă ce se știe la dată se va putea da drumul la apă.**
- 5. Domnul primar, arată că nu se știe o dată. A fost cu dirigințele de șantie la lucrare. S-a refăcu proiectul, nu știe exact, se vor da soluții tehnice și se va vedea.**

6. Domnul consilier Ignat Vasilică –Petru, întreabă dacă pentru satul Soloneț, s-a făcut proiect pentru apă.
7. Domnul primar, arată că acolo se va face o extindere.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bumbac Gheorghe l-a supus la vot.

Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorilor materiale din Hotărârea Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava nr. 41 din 14 iunie 2022, pentru aprobarea vânzării, prin licitație publică a unor suprafețe de teren ce aparțin domeniului privat al comunei Todirești, județul Suceava. Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bumbac Gheorghe l-a supus la vot.

Cu 14 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**SECRETAR GENERAL,**

**Bumbac Gheorghe**

**Tipa Emilian**